Lar 2. OnumnuagHoe 3aganne Pesynbratel Ans A6piotuH MisaH [iMuTtpresny

Oueixa 3a ator Tect: 75 ua 100
Ornpasneno 7 Hos 2020 8 13:30
3ra nonsiTka AnMnac 150 MAHYT(w).

IMTudp 8-1-1

A Omnvmnaga «MHACuC 3askuraer 3Be3abDh)>
M MC t > HH¢OPM[1?4HOHHO - MmexXHolocudecKkoe Hanpagﬂenue
" y SaIounuTeabHbIN Typ 2020 1.
BapuanT 1
8 xi1acce

3aganne OTBeTHI Banabt

B xondepennnn npuHsm ydactue 51 yenosek. Ilepen ee
Ha4aJloM OHH BCe OOMEHSITINCH pyKomokaTHeM. CKOJIbKO BCEero 10
OBLIO PYKOIIOKATHI?

Orten U CHIH OeTarOT O GEroBOM JOPOIKKE CTaHOHA B
IIPOTHBOIIOTIOKHBIX HalpasieHnax. Oren npoderaer Kpyr 3a 3 15
MHUHYTBHI, a CBIH - 3a 5 MHHYT. Kakoe BpeMs IpOXOIUT MEKIAY UX
BCTpeyaMu?

Haitmmre cymmy: 1007 —98% +96° —947 +...+ 4% —22. 25

VueHHKH IPUIYMATH CXeMy KOIHPOBAHUS YHCETI: YHCIIO
IIePEeBOIUTCS U3 AeCATEPUYHON CHCTEMBI CUNCIICHUS B TBOMYHYFO,
a 3aTeM 3aMHCHIBAETCS CHMBOJIAMU JECATUYHOMH CHCTEMBI B BU/JIE
KOMOHMHAIMH JUIHH HeNMPEPhIBHBIX MOCTIeT0OBATS IbHOCTEH € IMHHIT
H HyJIell, COCTABBIOIINX JBOHYHYIO 3aIHCh HCXO/HOTO YHCIIA.
Tak uncno 115 6yner sanmdpopano Kak «3225. 10

VyeHHKH 3aKOAUPOBAU 2 YHCTIAa ¢ MPUMEHEHHEM OIIHCAaHHOTO
MeTtoaa. OnpenenuTe 3HAYSHHE BbIpaykeHHs 6-1122, onepan bl
KOTOPOTO — KOAHUPOBKH HCXOIHBIX YHCEIL B kauecTBe oTBeTa
YKaKHTE Pa3sHOCTh KaK PACKOHPOBAHHOE YHCIIO B JSCATHYHOM
BHJE.

PoGot JIarynika nepeMenaeTcss B COOTBETCTBHH C HHCTPY KIHSIMH,
3aKOIUPOBAHHBIMH B JIBOUYHOI CHCTEME CUMCIICHUS.

Kasknas MHCTpYKUHS JUIHHOI 8 OUT: IepBblil OUT ompeerser
HanpaslieHHe IpbDKKa Mo ocu X (0 - mo ocu X, 1 - npoTus ocu X);
ClIeIyFoIIie TpU GUTa ONpeeIBIFOT JINHY NPDKKA B KIIeTKaxX;
IATBIH OHT OnpeaesieT HampaBeHUue NPbDKKa mo ocH Y (0 - mo
ocu Y, 1 - nporus ocu Y); ClleyIoIIe TpH OUTa ONPEIeBIEOT

JIIMHY NPBbIXKKa B KIICTKax. 15

Ha koukax 3aJaHbIl HHCTPYKLHH ISl poGoTa JIIryIuka; Ha
PHCYHKE OHH 3allHCaHbl B IIeCTHAAATCPHIHOM KOJE. Kouku Ha
PHCYHKe H300pakeHbI OeIbIME MPSMOYTOIbHHKAMIL, HMEHa KOUEeK
CKIIAJAbIBAFOTCS M3 6yKB AHTTIHICKOTO aJ'IClJaBI/[m o ocu X U
uudpsl o ocu Y, cepsolii GoH - GOIOTO.

VkaskuTe HMeHa KOYeK, ¢ KAKHX TOUYEeK pOOOT CMOKET BBHIOPaThC
3a mpejensl Gomora?
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PoGot Jluck umeet komanny curcle (x, y, 1, ¢). ITo xomanze curcle
(X, y, 1, ¢) JIuck pucyeT KpyT ¢ paIuycoM r, IISHTp KOTOPOTro
HMeeT KOOPJHHATHI (X,y) 1[BeTa, OIPEe/IJISHHOTO apaMeTpoM C:
c=1 kpyr Genblii, c=-1 — et yepHsIi. KonTyp Quryper Bcerna
YepHOTO I[BETA.

Hanpumep, xomanna circle(3,2,2,-1) npuBeseT K pUCOBaHHIO
creayromei Gurypsi:

Jluck umeer komausy cycle k
(<cmMcok KOMaHJ>), KOTopast
MO3BOJIIET MOBTOPSATH CIIMCOK
KOMaH]I, YKa3aHHBIN B CKOOKax, k
pas.

Juck ymeeT paGoTath ¢
1L[eJIOUMCIICHHBIMH TTepeMEHHBIMH (THII IePeMEHHbIX He
OOBSIBIIACTCST).

Ormnpeie/ieHHe U U3MEHEHHE 3HAUCHHH IIepeMEeHHBIX peajlu3yeTcs
KOMAaH/10M IIPUCBOCHHUS «=»; HAIPUMED, /UL IIePeMEHHOH §
S=<HOBO€ 3HaYeHHME S, IIPH STOM HOBOE 3HAUCHHE NIEPEMEHHOMH
MO2KeT ObITh KaK YMCIIOBBIM 3HAUSHHEM, TaK U apU(PMeTHUSCKHM
BBIPaJKEHHEM C MCIIOJIB30BAHHEM KJIACCHUECKHX CHMBOJIOB «+», «-
», &, «n.

Hzob6pasute, uTo HapucyeT J[UCK COTITaCHO CIIeYIOMeH

Tporpamme:
z=1

cycle 2 (
y=5
x=-5

c=1

cycle 6 (
curcle (x,y *z,2 +¢,¢)
c=-c
x=x+3
y=y-1

)

zZ=-z

25
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